



В Новгородской области мужчина осужден за оскорбление сотрудника полиции



Собранные следователем Валдайского межрайонного следственного отдела СУ СК России по Новгородской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора в отношении жителя посёлка Демянск. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ст. 319 УК РФ (публичное оскорбление представителя власти при исполнении им своих должностных обязанностей).

По версии следствия, вечером 10 июня 2018 года обвиняемый, находясь в состоянии алкогольного опьянения в помещении приемного покоя ГОБУЗ «Демянская ЦРБ», из мести за правомерные действия сотрудника полиции, доставившего его для проведения медицинского освидетельствования на состояние опьянения, в присутствии посторонних лиц оскорбил представителя власти в грубой нецензурной форме.

Приговором суда ему назначено наказание в виде 6 месяцев исправительных работ с удержанием 10 % заработка в доход государства. Приговор в законную силу не вступил.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Новгородской области

26 Октября 2018

Адрес страницы: <https://vnovgorod.sledcom.ru/news/item/1266802>